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W. Biermann, 11/2000
Berechne die Aufgaben und male die Felder mit den Lésungen
dinn mit Bleistift aus. Ist alles richtig, erhaltst du einen ....,

1. Zu einer Zimmereinrichtung, die 647€ kostet, 7. Eine Busreise sollte 538€ kosten. Gestiegene
fehlen Susi noch 278,21€. Bezinpreise verteuerten die Fahrt auf 572,97€.
Wieviel % des Betrages hat sie schon? Preiserhohung in %?

2. Nach einer Preiserhéhung um 8,7% kostet 8. Von einer Zahnarztrechnung tiber 1.074,90€
ein Auto 1.974,90€ mehr. zahlt die Krankenkasse 75%.

Wieviel kostete es vorher? Wieviel muss Frau Dent selbst bezahlen?

9. Peter spart fiir eine Stereoanlage. Er hat
schon 70% der Summe zusammen.
Es fehlen noch 261€. Wie teuer ist die Anlage?

3. Eine Monatsmiete betragt 660€. Was kostet sie
nach einer Preissenkung um 8%?

4. Der Gewinn eines Untemehmens konnte von 10. Nach einer Preissenkung kostet ein Artikel,
569.000€ auf 612.813€ gesteigert werden. der vorher 75€ gekostet hat, nur noch 69,75€.
Berechne die Steigerung in Prozent. Gib die Preissenkung in % an.

5. Ein Speiselokal macht am Wochenende 11. Ein Auto hat bisher 37.000€ gekostet.
7.710€ Umsatz. Davon entfallen 26,1% Wie teuer wird es sein, wenn der Preis
auf Fischgerichte? Welcher Betrag ist das? um 2% angehoben wird?

6. Nach einer Preiserh('jhung um 6% kostet 12. Nach einem PreisanSChlag von 3% kostet
ein Fahrrad jetzt 699,60€. der Rasenmaher 12€ mehr.

Wieviel kostete es vorher? Wieviel kostet er jetzt?
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